
Отчет 

по результатам анкетирования (опроса) обучающихся по основной 

образовательной программе 40.02.01 Право и организация социального 

обеспечения 
 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной 

образовательной программе 40.02.01 Право и организация социального обеспечения была 

проведена в октябре 2023 года.  

В анкетировании (опросе) приняли участие 66 человек обучающихся, что 

составило 89%. 

 
 вопросы ответы результаты 

1. Соответствует ли структура 

программы Вашим ожиданиям? 

(присутствуют все дисциплины, 

изучение которых, по Вашему 

мнению, необходимо для ведения 

будущей профессиональной 

деятельности; нет дублирования 

дисциплин; нет нарушения логики 

преподавания дисциплин и т.п.) 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

61% 

21% 

12% 

4% 

2% 

2 Насколько учебный процесс обеспечен 

учебниками, учебными и учебно-

методическими пособиями в 

электронной форме? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

68% 

23% 

7% 

2% 

- 

3 Насколько учебный процесс обеспечен 

учебниками, учебными и 

методическими пособиями, научной 

литературой и т.д. в печатной форме? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

55% 

32% 

9% 

4% 

- 

4 Насколько Вас удовлетворяет 

информация, касающаяся учебного 

процесса, внеучебных мероприятий? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

66% 

23% 

7% 

2% 

2% 

5 Какова Ваша оценка организации и 

проведения практик? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

68% 

23% 

7% 

2% 

- 

6 Какова оценка проведения 

преподавателями индивидуальных 

консультаций в ходе семестра? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

63% 

20% 

11% 

4% 

2% 

7 Оцените качество аудиторий, фонды 

читального зала и библиотеки, 

учебные лаборатории и оборудования? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

73% 

16% 

5% 

4% 

2% 



 вопросы ответы результаты 

8 Насколько удовлетворяют Вашим 

потребностям помещения для 

самостоятельной работы (свободный 

доступ в эти помещения, 

оснащенность компьютерной 

техникой с выходом в сеть 

«Интернет», подключены к ЭБС, 

имеется доступ к профессиональным 

базам и пр.)? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

66% 

25% 

4% 

4% 

1% 

9 Удовлетворяет ли Вашим 

потребностям лабораторное 

оборудование, необходимое для 

реализации образовательной 

программы? 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

73% 

18% 

7% 

2% 

- 

10 Имеете ли Вам возможность 

оценивать содержание, организации и 

качества учебного процесса в целом, а 

также работу отдельных 

преподавателей? 

Да 

Больше да, чем нет 

Частично 

Больше нет, чем да 

Затрудняюсь ответить 

63% 

27% 

4% 

2% 

4% 

11 Предоставляется ли Вам возможность 

участвовать в формировании своей 

индивидуальной образовательной 

программы? 

Да 

Больше да, чем нет 

Частично 

Больше нет, чем да 

Затрудняюсь ответить 

64% 

23% 

9% 

2% 

2% 

12 Оцените возможность развития 

спортивных, культурных и др. секций. 

Полностью удовлетворен 

В основном удовлетворен 

Частично удовлетворен 

Полностью не удовлетворен 

Затрудняюсь ответить 

73% 

18% 

5% 

4% 

- 

13 Ваша оценка оперативного и 

результативного реагирования на 

Ваши запросы при обращении в 

учебную часть, к руководству 

техникума. 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

73% 

18% 

7% 

2% 

- 

14 Насколько Вы удовлетворены тем, что 

обучаетесь в данном учреждении и на 

специальности? 

Полностью соответствует 

В основном соответствует 

Частично соответствует 

Полностью не соответствует 

Затрудняюсь ответить 

73% 

19% 

4% 

2% 

2% 

 

Общие выводы: 

1. Удовлетворенность структурой программы – полная 

удовлетворенность (более 60%) 

2. Удовлетворенность общесистемными требованиями к реализации 

программы – полная удовлетворенность (более 65%) 

3. Удовлетворенность учебно-методическим обеспечением программы 

– полная удовлетворенность (более 70%) 

4. Удовлетворенность материально-техническим обеспечением 

программы – полная удовлетворенность (более 70%) 



5. Общая удовлетворенность качеством предоставления 

образовательных услуг по программе – полная удовлетворенность (более 

70%). 

 

 
 

 

 


